PEHIEHUE JIOITAPUDOMUYECKHUX
YPABHEHUU U HEPABEHCTB.

VUUTEJIb MATEMATUKU MBOY COILLl C. BEPE30OBKA 1-A
[IOPTHOBA C.IO.



JIOTAPUOMUYECKUE
YPABHEHWA

YpaBHeEHUA, coaepKallme HEN3BECTHOE
noa 3Hakom norapmndgma nnm B
OCHOBaHMM norapudmMma HasbiBalOTCHA
Jio2apugmMmuyecKkumul.

log, f(x)=b
log ;. b=a



PeweHune ypaBHEeHUU, cogepxaliux
Heu3BeCTHoOe Nnoa 3HaKoM
norapudma, OCHOBaHO Ha

X TeopemMazs:

log, /(x)=g(x)
f(x)=as"

“log, f(x)=log, g(x)
f@E = (x)
f(x)00

2(x)[10 J

0

~

log, (f(x))™" = g(x)
f(@)]=g(x)

4

2n-log,




MeToAabl peweHus I1Y:

Bua ypaBHeHuUA

1.[NpumeHeHMe onpeneneHuns
norapmndpma

log, f(x)=b

2.BBeneHune
HOBOW NepemMeHHOU

log> f(x)+blog, f(x)+c=0

3. [NpuBeaeHue K ogHoOMY U
TOMY K€ OCHOBaHUIO

log, f(x)=log, g(x)

4. MeToq noTeHUMpoBaHUA

log, f(x)=log, g(x)

S Metog norapupmMmpoBaHus
obenx YacTten ypaBHEHUS

log x n
.Xq“:C

6. PYHKLUNOHASIbHO-
rpadouyeckmun meton

log, f(x)=g(x)




BbIBEPU METOO PELIEHUA

YP/ABHEHI/IFI

3 1

Dlog , 2% —4%)=—4
N

3)2-log, x+5=3-log_ 2

4)log, 2(6+2x—x2):%

5)x® =0,01

O T




PERIATE YPABHEHUS

N

log (4x—3)=3
log 2x+3)=]oqg (x+4)
log (x-5=log (2x+1)+2

log (x* =3x-5)=[oqg (7-2x)
xloq3x — g1




S
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(} HANTU KOPHW YPABHEHWNA >

Zaqsx:4—x




oA PEWWEHUA JTY TPAGNYHECKM METOAOM HALO
MOCTPOWNTbL B OOHOW N TOW XXE CUCTEME

KOOPOVNHAT rPA®UNKN dYHKLNIW, CTOALLINX B IEBOWU

N MPABOWN YACTAX YPABHEHUA N HAUTU ABCLINCCY
X TOUKN NMEPECEYEHUA

HanTtn KopHn ypaBHEHUSA
x=4—x
loq,

Tak kak dyHKums y= logs x BodpacTatowlas, a pyHKuma y =4-
X yobiBawowlas Ha (O; + « ),To 3agaHHOe ypaBHEHNE Ha
STOM MHTEpBAarie MMeeT OANH KOPEHb.
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JIOI APVIONVMIVIMECRKRVIE
HEPABEHCTBA

PeluneHue HepaBeHCTB, coaepKatyux
Heu3BeCcTHoe noj 3Hakom rorapudma,

1og CFOPBAATHA, . r(x) > 2(x) [OPEMEX ) > log, g(x)
F(x)>a*™, ecau f(x) < a*™, ecau S (x) > g(x), ecau
a>1 O<a<l1 a>1
f(x)>0 f(x)>0 f(x)>0
g(x) >0 qg(x) >0 g(x)>0

log, f(x)> log, g(x)
f(x)< g(x),ecu
O<axl
f(x)>0
g(x)>0




" PELUMTE HEPABEHCTBA

Zoq2x>2
loqlx<2

log x <2
log (6-x)<-2
log 2x+D)<logq (x—4)




@€

lq(x*-8)<lg(2-9x)

"

0q,x>loq,12-log 3

2
0q2x>4loq2x—3

N
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NNOTAPUOMUNHECKAA «KOMEOUNA

2>3y

Komenns HaunHaeTcs ¢
HepaBeHCTBa,

BeccrnopHo NpaBUNbLHOIO.

3aTtem criegyet
npeobpasoBaHne

TOX€ HE BHYLUaLlee
COMHEHNA

Bonblwemy 4ncny )
COOTBETCTBYET O0bLLNK
norapudm, ecnu yHKUNS
BO3pacTaeT, 3Ha4uT,

[locne cokpalleHuns Ha

Nmeem 2>3.

B yem oLumbKka aToro
aokasartenbcTBa?




